
 

              
 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
PROCÈS-VERBAL 

 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 
1.1 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Mme Sophie Richer et résolu : 
QUE l’ordre du jour soit adopté. 

2. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 14 octobre 2020 
Il est proposé par M. Serge Picard et résolu : 

                       Que le procès-verbal soit adopté. 
 

2.1 Suivi au procès-verbal du 14 octobre 2020 et signature du registre 
Aucun suivi au procès-verbal mis à part des points qui seront à l’ordre du jour. 

3. Nomination du membre de la communauté 
Mme Valérie Rousseau, coordonnatrice des loisirs de Saint-Marc-sur-Richelieu, est nommée 
comme membre de la communauté. Nous sommes très heureux de pouvoir la compter parmi 
les membres du conseil d’établissement. Nous faisons un tour de table afin de nous présenter. 

4. Informations de la direction 
4.1 Demande d’ajout d’espace au MEQ pour l’école des Trois-Temps 

Nous avons reçu une communication de la direction générale qui explique les demandes 
d’ajout d’espace qui ont été faites au ministère. C’est une demande de remplacement des 
deux plus vieilles parties de l’école qui a été faite. Nous sommes présentement dans les 
étapes préliminaires du projet alors nous attendons une réponse du ministère à ce sujet.   

CONVOCATION À LA SÉANCE ORDINAIRE 
 

DATE : le 7 décembre 2020, 18h45 

LIEU : en rencontre TEAMS (Cliquez ici pour participer à la réunion) 

  Étaient présents : 
  Madame Geneviève Langelier-Piette, parent 
  Madame Patricia St-Laurent, parent 
  Madame Mélody Moody, parent 
  Madame Marie-Ève Auger, parent 
  Monsieur Serge Picard, parent 
  Madame Sophie Collette, enseignante 
  Madame Sophie Richer, enseignante 
  Madame Isabelle Brodeur, enseignante 
  Madame Nancy Perreault, technicienne au service de garde 
  Madame Mélissa Venne, secrétaire 
  Madame Vicky Bouchard, directrice 
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4.2 Campagne de financement 2020-2021 avec la FISMR 

La campagne s’est bien déroulée, nous sommes en attente de plus de détails. Nous avons 
fait un total de 5529 $ en vente avec un profit de 2211,60 $ Une première livraison sera 
faite à l’école alors les élèves qui le peuvent, pourront repartir avec leur achat. Sinon les 
gens recevront leur commande ce samedi 12 décembre par notre équipe de bénévoles. 
 

4.3 Formation obligatoire pour tous les membres du CÉ 
Il y a un changement depuis cet été au niveau de la gouvernance scolaire. Cette 
formation vise à nous expliquer les différences au niveau du fonctionnement et des 
pouvoirs du conseil d’établissement. Nous visionnons les 4 capsules pour la formation 
obligatoire aux membres du conseil d’établissement. Nous allons imprimer le guide du 
participant à l’école et le faire parvenir aux parents qui servira d’aide-mémoire.  La 
responsabilité de chaque membre est de bien représenter le groupe auquel il appartient. 

5. Points de décision 
5.1 Rapport annuel de l’école des Trois-Temps (Adoption) 

Mme Vicky Bouchard nous explique les grandes lignes du rapport annuel 2019-2020.  
Il est proposé par Geneviève Langelier Piette et résolu : 
QUE le rapport annuel soit adopté. 
 

5.2 Aide aux parents (Adoption) 
Un suivi a été fait pour la conférence de Richard Robillard. Il nous a proposé une date, qui 
serait le 20 janvier. Cette rencontre aura lieu en ligne de 19 h 00 à 21 h 00 et sera offerte à 
tous les parents/membres du personnel. Une approche positive pour mieux vivre avec le 
stress et l’anxiété. Cette conférence sera proposée aux parents de l’école Georges-Étienne-
Cartier également. 

      Il est proposé par Mme Sophie Collette et résolu : 
       QUE l’aide aux parents soit adoptée. 

 
5.3 Proposition de changement d’horaire au service de garde pour les 2 journées pédagogiques 

ajoutées (approbation) 
Un ajout de 3 journées pédagogiques a été fait au calendrier scolaire afin que les enseignants 
se préparent à basculer vers l’enseignement en ligne si la situation devait se produire. Pour 
les 2 prochaines pédagogiques de 2021, nous aimerions réduire les heures d’ouverture de 8 
h 00 à 17 h 00.  
Il est proposé par Mme Mélody Moody et résolu : 
QUE la proposition de changement d’horaire soit approuvée. 
 

6. Période de questions du public 
Aucun public 

7. Points d’échange 
7.1 Création d’un comité étudiant 

Madame Geneviève Langelier Piette a proposé de créer un comité étudiant à l’école. 
Certaines écoles bénéficient d’un comité étudiant et les élèves aiment s’impliquer dans 
l’école. L’objectif serait de consulter ce comité sur différents sujets au niveau de la vie à 
l’école. Ils aideraient en apportant des idées et de l’aide pour la réalisation de certaines 
activités. Les enseignantes expriment leur point de vue au niveau du comité qui a déjà eu 
lieu à l’école par les années passées. Nous pourrions trouver une structure afin de 
permettre aux élèves de s’impliquer autrement à l’école. 
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7.2 Correspondance 

Il n’y a aucune correspondance 
 

7.3 Parole à la représentante du Comité de parents 
Mme Patricia St-Laurent fait maintenant partie du comité de parents exécutif au niveau 
du district 1 (notre secteur). Elle a eu 3 rencontres jusqu’à maintenant et l’ensemble des 
sujets est repris à celle de comité de parents.  
 

7.4 Parole à la technicienne du service de garde 

Madame Nancy Perreault exprime qu’ils continuent de s’amuser malgré les bulles-classes 
et essaient de faire des activités afin que les élèves apprécient les moments passés au 
service de garde. 
 

7.5 La vie à l’école 
Les rencontres de parents ont lieu sur TEAMS et semblent s’être bien déroulées mis à part 
quelques petits problèmes techniques pour certains. Les parents nous mentionnent que 
c’est une belle alternative puisque les rencontres en présence ne sont pas permises. Il 
faudrait voir s’il est possible pour les prochaines années d’offrir les deux possibilités aux 
parents, soit en présence ou en ligne. Aucune sortie n’est prévue cette année due à la 
situation actuelle. Mme Sophie Richer nous décrit l’activité qui a eu lieu aujourd’hui, le rallye 
s’est bien déroulé. Les enfants avaient une liste d’éléments à trouver et dans le gros sapin 
près de la rue Tanguay, il y avait des enveloppes au nom de chaque groupe dans laquelle il 
se trouvait des cannes de bonbons. Dans la vie de tous les jours, les groupes utilisent de 
plus en plus TEAMS afin de pouvoir connaître les bases à différents niveaux. Cela facilitera le 
contact en ligne pour les 4 journées pédagogiques avant les fêtes. Les parents devraient 
recevoir bientôt l’horaire concernant ces journées. Ce n’est pas de l’enseignement en ligne 
qui est prévu, mais un plan de travail envoyé à la maison et l’enseignant établira un contact 
chaque jour avec les élèves. 

8. Représentante de la communauté 

Madame Valérie Rousseau a accepté la candidature au poste tout récemment alors elle n’a pas 
eu le temps de se préparer longuement pour ce point. Toutes les activités parascolaires sont 
suspendues pour l’instant et ils ne savent même pas si le camp de jour pourra avoir lieu. 
Plusieurs activités virtuelles ont lieu : lutins, rallye… Il est prévu que la patinoire ouvre lorsque la 
température le permettra. 

9. Autres sujets 
9.1 Abri 
Les parents se questionnaient s’il était possible de faire installer un abri près de l’école pour 
les parents qui attendent leur enfant au service de garde. Des vérifications ont été faites avec 
les ressources matérielles et il ne sera pas possible de le faire. 

 

10. Levée de l’assemblée 
Il est proposé par Mme Marie-Ève Auger et résolu : 
QUE l’assemblée soit levée à 20 h 47. 

 

Patricia St-Laurent      Vicky Bouchard 
Présidente      Directrice 
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